

收下拆迁户“好处费” 社居委主任帮忙骗房 涉嫌滥用职权造成损失2770余万元

星报讯(罗授莲 记者 马冰璐) 身为社居委主任,利用手中权力,收取15万元“好处费”,帮助被拆迁户骗房,导致公共财产损失2770余万元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市瑶海区花冲社居委原主任姚大林因涉嫌受贿罪、滥用职权罪,将于本周四在合肥市瑶海区法院受审。

姚大林,男,52岁,2007年9月18日至案发先后任合肥市瑶海区花冲社区党总支副书记、副主任、党委副书记、主任。

2008年上半年,合肥市瑶海区实施长江东大街(铜陵路段)道路改造拆迁安置项目,时任花冲社居委副主任的姚大林为该项目动迁工作组成员,他通过有偿借用拆迁范围之外的2户居民的户籍资料,将该2户10人虚增在该社居委集体所有的拆迁面积下进行安置,非法获得540㎡安置面积共计价值144.72万元,违规发放各类补偿款18.59万余元。经测算,减去实际应获得的补偿96万余元,造成损

失67万余元。

2010年下半年,瑶海区双窑洞棚户区实施改造项目,成立了姚大塘城中村改造指挥部,负责组织实施该项目的拆迁安置工作,姚大林负责该项目动迁工作和拆迁安置人口审核认定工作。部分被拆迁户通过借用拆迁范围之外他人的户籍资料或使用伪造的结婚证、准生证以虚增拆迁安置人口,以此多获取拆迁补偿和安置。姚大林明知他们不符合安置规定,要么收受好处费答应请托徇私舞弊,要么滥用职权帮忙确认通过,使其违法获得拆迁过渡费、补偿费和房屋安置面积等。经测算,造成公共财产损失2706万多元。

据指控,自2009年~2013年期间,姚大林为他人谋取利益,多次非法收受他人给予的现金、购物卡共计15万元。去年5月9日,姚大林因涉嫌受贿罪、滥用职权罪被检方指定居所监视居住,同年5月17日被刑拘,并于同年5月27日被批捕。

违章罚单下月起 或可手机APP处理

□ 记者 丁林

昨日上午,安徽银联惠生活平台上线。市场星报、安徽财经网记者从现场了解到,这个平台不仅可以一览各家银行的优惠信息,从下个月起,违章停车罚单等也有望通过该手机APP平台处理。

银行优惠信息“一网打尽”

如今,很多市民的皮夹中不止一张银行卡,每家银行在同一时间段推出优惠活动时,挨家挨户去搜索优惠信息,显得有点麻烦。

这不,惠生活平台上线后,为银行提供了在线营销支撑平台。“我们这个平台将多家银行的优惠信息全部呈现出来。”安徽银联相关人士透露,持有银联卡的客户,不再需要一个个去搜罗各家银行的营销信息,只需要登录该平台,即可查看到所有银行的相关信息。

7月有望实现手机交罚款

安徽银联方面还将该平台定位为“为行业单位提供移动互联网承载服务平台”。以移动交警罚没为例,该人士介绍,该平台目前已经与交警部门建立合作关系。今后,平台与罚没系统对接完成,若出现违章停车等状况被贴罚单后,全省范围内,车主在确认事实的情形下,利用手机通过该平台即可提交相关罚款费用。最新消息显示,此项合作目前已基本完成,最快7月份可以上线。该人士表示,平台在收取费用方面相当于一个中介,操作简单便捷,安全可靠,能够有效保护用户的个人信息安全。

“吃喝玩乐”也可团购

对于普通消费者而言,该平台的便捷性还体现在可以帮助“吃货”定位其所在位置附近的美食,并可由近及远依次展开供选择。与此同时,平台还会引进商家入驻,目前普通消费商家,据悉已有百余家,包括美食、休闲娱乐、电影和酒店等门类。而通过团购功能,能为消费者省去不小的一笔费用。

“任何一位持卡人,在团购某个商品时,只需输入卡号,并按提示得到验证码,即意味着团购成功。”该人士称,系统最后生成的反馈短信,就是消费者去实体店的消费凭证。

而对商户而言,消费者使用该平台,也变相提高了服务效率。

超市烤鳕鱼甲醛超标 顾客起诉获10倍赔偿

星报讯(正言 记者 王玮伟) 顾客蒋某从合肥经开区一家超市购买了32包烤鳕鱼,总计441.6元。买回家后,蒋某觉得烤鳕鱼有问题,遂送至检测中心。检测结果显示,烤鳕鱼甲醛超标,不符合安全标准。随后,蒋某将超市告上法庭。6月28日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,此案历经一审、二审,最终,超市败诉,法院依法判处超市退还蒋某货款441.6元并支付10倍价款的赔偿金4416元。

2013年5月14日,蒋某在合肥经开区一家超市购买了由上海赛林食品有限公司闵行分公司生产的“元臻鲜烤鳕鱼(蜜汁)”32包,共支付购物款441.6元。因发现购买的烤鳕鱼有问题,蒋某将上述产品送至中国广州分析测试中心进行检测。2013年10月30日,该中心检测结果显示:甲醛含量超标。

据介绍,甲醛是国家明令禁止添加到食品中的非食品添加剂,在烤鱼片、鱿鱼丝中加入甲醛可使表面增白并延长保质期,但长期食用含甲醛的食品会对人体的消化系统造成刺激和损害。之后,蒋某诉至法院,请求判令超市退还货款441.6元并支付10倍价款的赔偿金4416元等。

原审法院认为,蒋某购买的32包“元臻鲜烤鳕鱼(蜜汁)”系不符合安全标准的食品,判决超市退还蒋某货款441.6元并支付10倍价款的赔偿金4416元。

一审宣判后,超市不服,向合肥市中院提出上诉。二审法院经审理认为,一审判决认定事实清楚,适用法律正确,依法应予维持。

最终,二审法院驳回上诉,维持原判。

花卉租赁

蜀景市政园林

主营: 花卉租赁
市政工程施工
园林工程施工

联系电话: 0551-63421056

15856916313 13956905455

买机票要储蓄卡? 骗子!



星报讯(吕子娟 记者 祁琳) 昨日,合肥市民丁先生说了购票遭遇,希望提醒大家提高警惕,“买机票还是要到正规网站上购买,避免不必要的损失。”

事情要从6月18日起。丁先生因要去桂林旅游,便在网上订票,直接搜出“特价机票”,“买了一张,340元,收到预订成功提示短信。”根据短信提供的账号,丁先生到银行现金汇款了340元。随后,丁先生接到一个显示是广东的号码来电,得知丁先生是现金操作的,便告诉他,现金不好出票,让丁先生去办理一个凭据,证明无法通过银行卡转账。“我马上去了银行,他说的无法操作,就是我卡上有五万元,我要转账五万一,的确是操作不成功,有一个交易失败的单子。”

丁先生再次联系该号码,对方称还是不行,他们要丁先生一边接电话一边操作,对方必须听到自动存取款机的语音提示,并明确告诉丁先生,他们怎么说,丁先生就得怎么做。丁先生开始怀疑,展开追问,对方无法回答,匆匆挂掉电话。

“李府”小讲解员等你报名 夏令营7月6日开营

星报讯(李龙梅 实习生 高园好 记者 董艳芬) 暑期生活就要开始啦,有没有想到怎么度过这个暑期生活呢?或许李鸿章故居是个不错的选择哦!市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,李鸿章故居第十屆小小讲解员夏令营将于7月6日正式开营。

据了解,为使青少年儿童亲身体验我国悠久的地方民俗,培养对传统文化传承与保护的興趣,本届夏令营将采用看、听、绘、做相结合的互动形式,让小小讲解员们通过参观古建筑、听历史典故、动手画瑞兽、捏面人、亲自讲解等寓教于乐的形式,感受历史沉淀,传承传统民俗,同时丰富假期生活,度过一个难忘的夏令营。

本期夏令营招收小营员30名,要求小学四年级以上学生,热爱家乡,善于口头表达。6月29日起,本人携带照片由家长陪同到淮河路李鸿章故居讲解部面试报名。

新市场、新机遇、新发展 聚散五洲四海农产品 打造“长三角菜篮子中心” 周谷堆大兴物流园,趁东风起航

历经5年建设、投资34亿元的百大周谷堆新市场——中国合肥农产品国际物流园在6月25日举行了盛大的开业仪式,随后水产与畜禽肉类市场于6月28日正式搬迁完毕。至此,除粮油及冷冻品交易暂不搬迁外,其余交易业务全部搬迁到周谷堆新市场。新市场集交易、拍卖、加工、冷藏、运输、服务于一体,以“生产基地+交易市场+加工配送+安全保障”全新的商业模式,打造现代化的农产品物流集散基地,实现物流园国际化升级,直取“长三角菜篮子中心”,形成50年不落后的中国农产品物流新中心。

百大周谷堆新市场,总占地1262亩,总建筑面积96万平方米,总投资34亿元,建有农产品交易中心、加工配送中心、冷链中心、物流中心、农产品展示展销中心、拍卖中心及商务金融中心。新市场地理位置优越,向东即是合宁高速,向西为合肥二环路,向北有淮南铁路沿线,门口裕溪路高架快速路连接市内,交通运输网络四通八达。

新市场全面运营后,将实现农产品年成交额500亿元,进入全国前三大市场行列,带动专业化生产基地2万个,生产农户100万户,满足2000万城镇人口农产品需求,带动20万人就业,年创利税2亿元。在满足城市农产品市场供应的同时,实现农产品的快速集散辐射,将为促进地产农产品销往全国,促进全省农业经济发展做出更大的贡献。

董艳芬